

加快培育新质生产力 引领热带特色农业高质量发展

文、图 | 省农业农村厅

习近平总书记在中共
政治局第十一次集体学习时
强调,要加快发展新质生产力,
扎实推进高质量发展。省委书记
冯飞指出,要持续优化产业链、创
新链和产业创新生态,努力使海南
成为新质生产力的重要实践地。
海南建设农业强省,必须坚持贯彻
科技创新引领热带特色农业高质
量发展理念,加快培育具有海南特

色的新质生产力。

以保障粮食安全和热带特色农 产品供给为目标,海南加快实现 热带农业科技高水平自立自强

打造了一批热带农业科技战
略力量。崖州湾国家实验室、热带
作物生物育种全国重点实验室、基
因编辑创新利用重点实验室等重
大科创平台相继落户三亚崖州湾

科技城。国家耐盐碱水稻技术创
新中心正式运作,成为我国19个
国家技术创新中心之一,也是农业
领域唯一的国家技术创新中心。
国家精准设计育种中心等18个国
家热带农业科学中心规划项目建
设有序推进。海南儋州热带农业
生态系统国家野外科学观测研究
站和国家热带植物种质资源库2
个国家级科技创新平台获批建设。



2024年7月27日,全国首场省级农业科技创新生态交流活动在三亚成功举办